



ЧУПАХІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Охтирського району Сумської області
Восьме скликання
Двадцять дев'ята сесія
РІШЕННЯ

23.11.2023 року

смт Чупахівка

Про затвердження Програми
економічного і соціального розвитку
Чупахівської селищної територіальної
громади на 2024 - 2026 роки

Відповідно пункту 22 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 11 Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку в Україні», з метою визначення основних напрямків стратегії розвитку, створення організаційних та економічних механізмів з розв'язання існуючих проблем територіальної громади, селищна рада **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму економічного і соціального розвитку Чупахівської селищної територіальної громади на 2024-2026 роки (Програма додається).
2. Виконавчому комітету Чупахівської селищної ради забезпечити виконання затвердженої Програми.
3. Фінансовому відділу Чупахівської селищної ради передбачити при формуванні бюджету асигнування на виконання заходів Програми.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з планування та фінансів, бюджету, соціально – економічного розвитку та інвестицій.

Селищний голова

Олександр КУЖЕЛЬ

Додаток до рішення двадцять дев'ятої
сесії восьмого від 23.11.2023 року
«Про затвердження Програми економічного і
соціального розвитку Чупахівської селищної
територіальної громади на 2024-2026 роки»

**ПРОГРАМА
ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ
ЧУПАХІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
НА 2024 -2026 РОКИ**

СМТ ЧУПАХІВКА

2023РІК

ПАСПОРТ

Програми економічного і соціального розвитку Чупахівської селищної територіальної громади на 2024-2026 роки

.	Програма затверджена:	Рішенням двадцять дев'ятої сесії восьмого скликання від 23.11.2023 року
.	Ініціатор розроблення Програми:	Виконавчий комітет Чупахівської селищної ради
.	Підстава для розробки Програми:	Закон України «Про державне прогнозування та розроблення програми економічного і соціального розвитку України», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проєкту державного бюджету» (зі змінами), постанова Кабінету Міністрів України від 31 травня 2021 р. № 586 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки»
.	Розробник та відповідальний виконавець Програми	Відділ житлово - комунального господарства та благоустрою Чупахівської селищної ради
.	Співвиконавці Програми	Виконавчий комітет Чупахівської селищної ради, підприємства, організації та установи.
.	Термін реалізації програми	2024-2026 роки
.	Основні джерела фінансування Програми	Державний бюджет, бюджет громади, власні кошти підприємств, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України

ВСТУП

Чупахівська селищна територіальна громада утворена 24 грудня 2017 року шляхом об'єднання Чупахівської селищної ради та Грінченківської, Лантратівської сільських рад Охтирського району. Межує з Чернечинською сільською територіальною громадою, Комишанською сільською територіальною громадою та Лебединською міською територіальною громадою.

Згідно розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 року №723-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Сумської області» до Чупахівської селищної територіальної громади з листопада 2020 року приєдналися дві сільські ради – Олешнянська та Довжицька. Відповідно Чупахівська громада з 1 січня 2021 року об'єднує 4 сільських ради та 1 селищну раду.

До складу Чупахівської селищної територіальної громади входять 22 населених пункти: смт Чупахівка та села Всадки, Грінченкове, Грунька, Духовниче, Коновалик, Лантратівка, Новопостроєне, Оленинське, П'яткине, Розсохувате, Соборне, Софіївка, Довжик, Буро-Рубанівка, Олешня, Горяйстівка, Комарівка, Лисе, Нове, Пасіки, Садки.

Чупахівська селищна ТГ займає площу 273,551 кв.км.

Адміністративний центр – селище Чупахівка. Питома вага громади в області за територією – 0,15%, по населенню – 0,5%. Для громади характерним є переважання сільського населення, на характер розселення якого значно впливають природні умови.

Станом на 01.10.2023 року на території громади проживає 4482 особи. Чисельність населення віком від 18 років – 3879 осіб. Кількість дітей – 603 особи. Працездатне населення становить 29,2% від загальної кількості, зайнятого населення – 35,7%, безробітні - 2,9%. Низька урбанізація та щільність населення створюють додаткові проблеми у розвитку громади, пов'язані з обмеженістю трудових ресурсів.

Програма соціально-економічного розвитку Чупахівської селищної територіальної громади на 2023-2026 роки розроблена фінансовим відділом на підставі пропозицій структурних підрозділів виконавчого комітету Чупахівської селищної ради, керівників комунальних підприємств, установ, закладів Чупахівської селищної ради, з метою визначення пріоритетів, завдань та заходів, що забезпечуватимуть її розвиток.

У програмі передбачено комплекс завдань та заходів, спрямованих на стабілізацію роботи та розвиток основних галузей громади.

Програма соціально-економічного розвитку Чупахівської селищної територіальної громади розроблена у відповідності до діючого законодавства з метою вироблення та втілення єдиної політики розвитку громад, забезпечення збалансованого соціально-економічного, екологічного і культурного розвитку територіальної громади, підвищення рівня життя населення, залучення інвестицій.

Програма визначає мету та пріоритетні напрями дій на 2024-2026 роки щодо забезпечення стабільного зростання в реальному секторі економіки й на цій основі – поліпшення якості життя населення.

Метою Програми соціально-економічного розвитку полягає у вирішенні спільних проблем мешканців усіх сіл та селища, які увійшли до складу ТГ та

реалізації спільних завдань щодо економічного зростання, підвищення конкурентоспроможності, інвестиційної привабливості, якості життя у громаді через ефективне використання ресурсів та реалізацію спільних інтересів влади, громади та бізнесу.

Фінансування передбачених Програмою заходів буде здійснюватися за рахунок коштів підприємств, місцевого бюджету, інвесторів, а також коштів державного бюджету, що спрямовуються на реалізацію державних цільових програм, та інших джерел не заборонених чинним законодавством.

Аналіз сильних сторін, можливостей розвитку, слабких сторін та загроз розвитку Чупахівської територіальної громади (SWOT-АНАЛІЗ).

SWOT-аналіз являє собою ефективний метод ідентифікації внутрішніх сильних і слабких сторін і розпізнавання зовнішніх можливостей і загроз. SWOT-аналіз показує, яким чином краще застосувати власні сили і зменшити внутрішні слабкості, оптимально використовуючи зовнішні можливості та усуваючи загрози. Таким чином, SWOT-аналіз зазвичай використовується для виявлення найбільш важливих внутрішніх і зовнішніх факторів, що мають значення для розвитку.

Сильні сторони	Слабкі сторони
<ol style="list-style-type: none"> 1. наявність водних об'єктів на території громади, зелених зон; 2. сприятливі кліматичні умови для вирощування с/г культур; 3. активний розвиток малого і середнього бізнесу та належні умови для його ефективного започаткування та провадження; 4. регулярне розширення адміністративних послуг та способів їх надання в громаді. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. відсутність у достатній кількості облаштованих зон відпочинку і спортивних майданчиків; 2. недостатній рівень якості медичних послуг; 3. відсутність належного сортування та зберігання ТПВ; 4. погана якість питної води; 5. відсутність централізованого водопостачання та водовідведення; 6. незадовільний технічний стан комунальних доріг.
Можливості (шанси)	Загрози (ризики)
<ol style="list-style-type: none"> 1. зростання попиту на продовольство на світовому ринку, що стимулюватиме розвиток переробки продукції сільського господарства; 2. збільшення кількості проектів та можливостей міжнародної допомоги, які підтримуватимуть ТГ. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. нестабільна політична та економічна ситуація в країні; 2. зростання рівня навантаження на бюджети громад; 3. зростання дефіциту робочої сили за окремими робітничими професіями; 4. нестабільність національної валюти; 5. продовження війни в країні; 6. зростання цін на енергоносії; 7. відтік трудових ресурсів

	(міграція за межі громади).
--	-----------------------------

Законодавчою підставою для розроблення Програми соціально-економічного розвитку Чупахівської селищної територіальної громади є:

- закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади державної регіональної політики», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України»;

- постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року №621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету» (із змінами);

- наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 30 березня 2016 року № 75 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо формування і реалізації прогнозних та програмних документів соціально економічного розвитку об'єднаної територіальної громади».

Програма розроблена із урахуванням:

Національної доповіді «Цілі сталого розвитку: Україна», підготовленої та адаптованої для України у вересні 2017 року, та Глобальних цілей сталого розвитку до 2030 року, схвалених 25 вересня 2015 року державами-членами Організації Об'єднаних Націй;

положень Стратегії людського розвитку, затвердженої Указом Президента України від 02 червня 2021 року № 225/2021;

положень Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695;

положень Національної економічної стратегії на період до 2030 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 03 березня 2021 року № 179;

положень Бюджетної декларації на 2022-2024 роки, схваленої постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2021 року № 548 «Про схвалення Бюджетної декларації на 2022- 2024 роки»;

Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки, схваленою постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2021 року № 586.

Відповідно до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" програма побудована на принципах цілісності, об'єктивності, самостійності.

АНАЛІЗ ТЕНДЕНЦІЙ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ЧУПАХІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

У 2023 році на економічну ситуацію в громаді мало вплив продовження воєнного стану в Україні.

У лютому 2022 року розпочалася широкомасштабна збройна агресія російської федерації в Україні. 24 лютого 2022 року Указом Президента України введено воєнний стан, який продовжено і дотепер. Військові дії спричинили руйнівний вплив на життя людей та масове порушення ланцюгів економічної діяльності, руйнування інфраструктури, що насамперед призводить до значних економічних втрат як в Чупахівській селищній територіальній громаді, так і в Україні, а також в регіоні Європи, Центральній Азії та решти світу.

Негативний вплив воєнних дій на території України та неможливість наразі визначити наслідки російської агресії унеможлиблюють розроблення реалістичного прогнозу економічного і соціального розвитку громади та, як наслідок, бюджетних показників на середньостроковий період.

Основні показники, що характеризують економічний та соціальний розвиток Чупахівської селищної територіальної громади (* -порівняно з відповідним періодом 2021 року та 2022 року):

Надходження до зведеного місцевого бюджету:

Загальна сума доходів, які надійшли до бюджету Чупахівської селищної територіальної громади за 10 місяців 2023 року становить **114 737,507** тис. грн., що на 180% або на 127 617,563 тис. грн. більше в порівнянні з надходженнями за 10 місяців минулого року, в тому числі:

- **власних доходів** загального фонду одержано **21 261,065** тис. грн., що на 60% або на 8 498,424 тис. грн. більше в порівнянні з надходженнями за 10 місяців минулого року,

- **трансфертів з Державного та обласного бюджетів** надійшло в сумі **135 470,601** тис. грн., що на 189% або на 120 394,781 тис. грн. більше в порівнянні з надходженнями за 10 місяців минулого року,

- **доходів спеціального фонду** надійшло **2 109,384** тис. грн., що на 38% або 1 275,641 менше в порівнянні з надходженнями за 10 місяців минулого року.

Надходження до зведеного місцевого бюджету по основних бюджетоутворюючих платежах за 10 місяців 2023 року склали **10 596,697** тис. грн., що становить 43,0 % плану року, основні з них

- податку з доходів фізичних осіб – фактично одержано **10 958,853** тис. грн., що на 140% або на 4 307,225 тис. грн. більше в порівнянні з надходженнями за 10 місяців минулого року,

- податок на майно – фактично одержано **79,254** тис. грн., що на 165% або на 2 418,083 тис. грн. більше в порівнянні з надходженнями за 10 місяців минулого року,

- плати за землю – фактично надійшло **3 630,834** тис. грн., що на 169% або на 2 491,145 тис. грн. більше в порівнянні з надходженнями за 10 місяців минулого року,

- акцизного податку надійшло **41,402** тис. грн., що на 1,8% або на 0,8 тис. грн. більше в порівнянні з надходженнями за 10 місяців минулого року,

- єдиного податку – фактично надійшло **6 116,408** тис. грн., щона130% або на 1 828,949 тис. грн. більше в порівнянні з надходженнями за 10 місяців минулого року

Стан розвитку інфраструктури

Транспорт та транспортна інфраструктура

Основною проблемою транспортної інфраструктури в Чупахівській селищній територіальній громаді є незадовільний стан доріг. Загальна протяжність вулично-дорожньої мережі становить 93 кілометри, у тому числі з твердим покриттям – 65 км, ґрунтовим покриттям – 28 км.

Одним з найважливіших завдань, яке є фактором для подальшого розвитку Чупахівської ТГ та часто викликає невдоволення населення, є стан дорожньо-транспортної інфраструктури, оскільки значна частина автомобільних доріг потребують капітального ремонту. Причиною цього є обмежені обсяги виділеного фінансування ремонтних робіт на місцевих дорогах впродовж багатьох років, і як наслідок, незабезпечення дотримання норм щодо міжремонтних строків експлуатації.

Водопостачання та каналізація

На території Чупахівської селищної територіальної громади централізованим водопостачанням забезпечено близько 20% населення. Для подачі питної води використовуються 4 артезіанські свердловин (з них 4 - комунальні). Централізоване водопостачання наявне в 3 населених пунктах, зокрема: смт Чупахівка, с. Довжик, с. Лантратівка. Послуги з централізованого водопостачання надає КП «Добробут» Чупахівської селищної ради.

З метою вирішення питання забезпечення населення громади якісною питною водою, у 2022 році виготовлено проектно-кошторисну документацію на будівництво водогінної мережі в смт Чупахівка за рахунок субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, в 2023 -2024 роках заплановано розпочати будівництво водогону.

Електропостачання

Населені пункти Чупахівської селищної територіальної громади забезпечуються електроенергією від повітряних та кабельних електричних мереж. Джерелом електропостачання громади є трансформаторні підстанції ПС 110/35/10 кВ. та 10/0,4 кВ. Загальна кількість світочок вуличного освітлення – 613 од. Протяжність мереж зовнішнього освітлення – 70,45 км.

Газопостачання

Газопостачання споживачів Чупахівської селищної територіальної громади здійснюється природним газом. Територією громади проходить значна кількість газопроводів високого та середнього тиску.

Газифіковано 9 населених пунктів громади: смт Чупахівка, с. Олешня, с. Горяйстівка, с. Грінченкове, с. Довжик, с. Лантратівка, с. Новопостроєне, с. Оленинське, с. П'яткине, с. Соборне.

Заходи благоустрою

Виконуючи заходи щорічних акцій «За чисте довкілля» та «Дня благоустрою територій населених пунктів», протягом року в громаді проводились заходи з благоустрою, зокрема толоки, в ході яких ліквідовувались стихійні сміттєзвалища, вивозилось сміття, випилювались аварійні дерева, самосійна поросль. Для закладів соціальної сфери, сімей військовослужбовців та незахищених категорій населення заготовлено 92,8 м. куб. дров. З метою недопущення підтоплень під час сильних дощів та паводку, видалено поросль і намул з дренажних каналів в смт. Чупахівка.

По всіх населених пунктах громади проведені роботи по впорядкуванню кладовищ (24 одиниці). Протягом травня місяця проводилось впорядкування територій біля меморіалів, пам'ятників і місць почесних поховань.

На протязі року, по необхідності, Комунальним підприємством «Добробут» Чупахівської селищної ради, обкошувались території установ і організацій комунальної власності, узбіч доріг до населених пунктів громади, проводились заходи по боротьбі з карантинними рослинами. Проведено ямковий ремонт (протяжністю до 5 км.) та грейдерування на дорогах комунальної власності.

У рамках всеукраїнської Програми «Заквітчаймо рідний край», облаштувались газони, висаджувались квіти.

Стан навколишнього середовища

Відповідно до рішення 7 сесії 7 скликання Чупахівської селищної ради від 23.05.2018 року «Про визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Чупахівської селищної ради» визначено виконавцем послуг з вивезення побутових відходів КП «Добробут». З вказаним комунальним підприємством укладено договір про надання послуг з вивезення твердих побутових відходів на території Чупахівської селищної територіальної громади та затверджено графік вивезення відходів.

КП «Добробут» самостійно укладає договори на вивезення ТПВ з суб'єктами підприємницької діяльності, населенням, бюджетними установами.

Проводяться заходи по боротьбі з карантинними рослинами.

Сільське господарство

Однією із базових галузей економіки Чупахівської селищної територіальної громади є сільське господарство. Галузь формує продовольчу та, у визначених межах, економічну, екологічну та енергетичну безпеку, забезпечує розвиток технологічно пов'язаних галузей економіки і формує соціально-економічні основи розвитку сільських територій.

Аграрний сектор є стратегічно важливою галуззю економіки Чупахівської селищної територіальної громади.

На території громади здійснюють діяльність 10 підприємств агропромислового комплексу, 11 фермерських господарств, серед яких найбільш бюджетоутворюючі: ПСП АФ «Піонер», ПСП АФ «Десна», ТОВ «Жасмін», ПСП «Ташань», ТОВ «Нива-Агротех», ПП «Довжик».

У галузевій структурі сільського господарства провідне місце належить рослинництву. Перевага надається вирощуванню зернових культур (пшениця, ячмінь – озимий та ярий, соняшник). Як прибуткова галузь, зерновиробництво є одним з основних джерел надходжень для сільгосптоваровиробників.

Сільськогосподарські підприємства, які працюють на території громади, постійно дотримуються сівозміни та проводять сортооновлення всіх сільськогосподарських культур в обсязі посівних площ насінням нових та перспективних сортів високого репродуктивного складу.

ПСП АФ «Піонер» окрім вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур також займається розведенням великої рогатої худоби молочних порід, іншої великої рогатої худоби та буйволів, коней, овець і кіз, свиней, свійської птиці. Ще одним різновидом діяльності даного підприємств є оптова торгівля зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин, живими тваринами, фруктами й овочами, молочними продуктами, яйцями, харчовими оліями та жирами.

На території Чупахівської селищної територіальної громади зареєстровано 65 фізичних осіб-підприємців.

Медицина

Медична мережа громади нараховує КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Чупахівської селищної ради, Олешнянський АЗПСМ, 3 фельдшерсько-акушерських пункти та 2 фельдшерських пункти.

Станом на 01.11.2023 року заключено 3091 декларація. Фінансування медичної мережі здійснюється за рахунок заключених декларацій з сімейними лікарями з Національної служби здоров'я України, а також з місцевого бюджету згідно Програми фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Чупахівської селищної ради на 2023 рік в сумі 1 927 940,06 грн, програми забезпечення медичною стоматологічною допомогою населення Чупахівської об'єднаної територіальної громади на 2023 рік в сумі 341 409,00 грн., а також програми з забезпечення надання ПМГ населенню Чупахівської об'єднаної територіальної громади ліжками денного стаціонару Чупахівської АЗПСМ КНП «ЦПМСД» ЧСР на 2023 рік в сумі – 335 372,00 тис. грн., програми безоплатного забезпечення лікарськими засобами за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань, безкоштовне забезпечення виробами медичного призначення деяких категорій населення та забезпечення молочними сумішами дітей до 2-х років із малозабезпечених сімей.

Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Чупахівської селищної ради на 2023 рік в сумі – 236 000,00 грн.

Освіта

На території Чупахівської селищної територіальної громади налічується дві школи та один дошкільний навчальний заклад. У 2023-2024 навчальному році у 22 класах закладів загальної середньої освіти навчається 292 учні, середня наповнюваність у класах становить 13 учнів. У закладах дошкільної освіти виховується 66 дітей. Рівень охоплення дошкільною освітою дітей від 1 до 6 років становить 81,0% (місто – 75%, село – 100,0%), від 3 до 6 років – 89,9% (місто – 87%, село – 95,7%).

Показник охоплення різними формами дошкільної освіти дітей віком від 3 до 6 років становить 100%. Шкільними автобусами не здійснюється підвіз учнів до закладів освіти: навчання відбувається дистанційно, в Олешнянському ліцеї відсутній 1 автобус.

Упродовж 5 років у громаді впроваджуються заходи спрямовані на створення комфортних умов для школярів. За цей час придбано мультимедійне обладнання, дидактичний матеріал. Класні кімнати учнів Нової української школи оснащені новими сучасними меблями (столи та стільці учнівські, осередок для вчителя, шафи для дидактичного матеріалу, тематичні зони). У перший рік існування громади з Державного бюджету України було виділено субвенцію на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій для реконструкції другого корпусу Чупахівської ЗОШ I-III ступенів Чупахівської селищної ради в сумі 2 720,0 тис грн. За рахунок цих коштів було замінено дах, вікна та двері, а також утеплено фасадбудівлі. У 2022 році завдяки додатково виділеній субвенції в розмірі 3,0 млн. грн. Реконструкцію завершено. Планується в 2023 році приміщення здати в експлуатацію.

За кошти місцевого бюджету 345209,0 грн було обладнано 2 класи безпеки в Олешнянському ліцеї та Чупахівській ЗОШ. Проведено капітальний ремонт укріття в Чупахівському закладі дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко-1» на суму 578227,56 грн. місцевий бюджет.

Культура

Головними напрямками в галузі культури є збереження та розвиток культурних цінностей, підвищення культурного рівня населення, створення умов для відродження та розвитку культури в громаді, здійснення комплексу заходів щодо охорони та відродження культурної спадщини, підтримка аматорського мистецтва, сприяння участі народних колективів у фестивалях та конкурсах.

Реалізацію державної політики в галузі культури на території Чупахівської селищної ради в 2023 році здійснювали 7 закладів культури: 4 будинки культури, 3 сільських клуби, Публічна Центральна бібліотека з бібліотеками - філіями в селах Грінченкове, Лантратівка, Довжик, Олешня.

У 2022 році 2 колективи підтвердили почесне звання «народний». Учасники вокального колективу «Олешняночка» взяли участь у Всеукраїнському конкурсі «Битва жанрів» у номінації патріотична пісня та отримали нагороди.

Бібліотечна справа

Пріоритетними стратегічними цілями для розвитку бібліотечної справи повинні стати: створення системи інформаційно-бібліотечного обслуговування населення, що забезпечує конституційні права громадян на вільний доступ до інформації, залучення до цінностей української та світової культури, практичних і фундаментальних знань, а також збереження національної культурної спадщини, що зберігається в бібліотеках.

Для досягнення стратегічних цілей цього ефективного розвитку бібліотек життєво важливо вирішити наступні завдання:

- прискорення реформування бібліотечної справи в руслі сучасних загальносвітових тенденцій;

- вдосконалення нормативної правової бази бібліотечної діяльності з метою забезпечення соціальних гарантій населення на інформаційно – бібліотечне обслуговування, гарантій розвитку бібліотек з урахуванням сучасних вимог і кореляцій із загальним законодавством і правовою сферою суміжних галузей;

- розвиток матеріально-технічної бази бібліотек, включаючи реконструкцію наявних приміщень, забезпечення їх сучасним обладнанням;

- впровадження новітніх технологій, в тому числі інформаційно-комунікаційних, розвиток корпоративних систем;

- забезпечення безпеки бібліотек і збереження бібліотечних фондів як частини вітчизняного та світового культурного надбання;

- формування інформаційної культури суспільства, стійкого інтересу до читання, української мови, вітчизняної історії та культури.

Надання соціальних та адміністративних послуг

У Чупахівській селищній раді функціонують відділи правового забезпечення, соціального захисту населення, земельних відносин та ЦНАП. Працівники вказаних структурних підрозділів надають адміністративні та нотаріальні послуги безпосередньо, серед яких державна реєстрація речових прав на нерухоме майно, реєстрації бізнесу, надання витягів з державного земельного кадастру про земельну ділянку, збір необхідних документів для отримання субсидій та інші.

Завдяки проведеній модернізації Центру надання адміністративних послуг в громаді додатково створено 3 віддалені робочих місця у визначені графіком дні.

На даний час Центром надається 174 послуги в офісі в центрі громади. Загалом протягом місяця (в середньому) громадяни отримують 464 послуги.

Служба у справах дітей Чупахівської селищної ради

Територіальна громада, як орган опіки та піклування, забезпечує захист не тільки дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а й багато інших особистих і майнових прав кожної дитини, яка є мешканцем громади.

На території Чупахівської громади проживає понад 603 дітей. З них -13 дітей з особливими потребами, 9 дітей - сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, які влаштовані у сім'ї громадян: 3 дитини у двох прийомних сім'ях та 6 під опікою/піклуванням. Також слід зазначити, що на

території громади проживає 9 дітей, які з різних причин опинились в складних життєвих обставинах.

Причинами складних життєвих обставин дітей є сімейні проблеми, правопорушення, неспроможність багатьох сімей виховувати дітей, безвідповідальність батьків.

Соціальний захист дітей являє собою систему заходів правового, організаційного, фінансового плану, спрямовану на забезпечення безпеки їх у повсякденному житті та призначену для здійснення допомоги дітям, які з різних причин залишаються позбавленими повністю або частково тих пільг чи послуг, які необхідні для їх нормального життя.

Проблемні питання:

-проживання дітей в сім'ях,що перебувають у кризі та неналежні умови їх утримання;

-потреба у створенні патронатних сімей;

-необхідність подальшого розвитку мережі прийомних сімей;

- значна кількість дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа потребують забезпечення житлом.

Актуальність проблем дитинства обумовлює необхідність вироблення якісного підходу щодо забезпечення дітям нашої громади повноцінного розвитку відповідно до їх потреб. І це стане можливим завдяки впровадженню в громаді Програми соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах.

Шляхи розв'язання проблем та завдання:

- здійснення контролю за станом утримання та виховання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Забезпечення своєчасного виявлення таких дітей та постановки їх на відповідний облік;
- проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо розширення мережі прийомних сімей та дитячих будинків сімейного, як альтернативу інституційному догляду дітей, пошуку кандидатів у прийомні батьки та батьки-вихователі;
- реалізація державної політики щодо забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа;
- здійснення системного контролю за умовами проживання та виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які утримуються в сімейних формах виховання, та у сім'ях, де батьки, або особи, що їх замінюють, ухиляються від виконання батьківських обов'язків;
- здійснення заходів щодо розвитку мережі патронатних сімей для тимчасового перебування дітей на час роботи з кризовими сім'ями.

Участь у міжнародних і державних програмах розвитку територій

З Державного бюджету України у 2023 році було виділено субвенцію місцевим бюджетам на реалізацію проектів (об'єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії для :

- Будівництва водогону смт Чупахівка. Нове будівництво.
- Капітальний ремонт комунального закладу Чупахівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко-1» Чупахівської селищної ради.

В 2024-2026 роках планується реалізація проектів:

- Капітальний ремонт приміщення Чупахівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико – санітарної допомоги» Чупахівської селищної ради за адресою: вул. Воздвиженська, будинок 23, смт. Чупахівка, Охтирський район, Сумська область, 42722.

- «Капітальний ремонт фасаду та ганку першого корпусу Чупахівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чупахівської селищної ради Охтирського району Сумської області (Сумська обл., Охтирський р-н, смт Чупахівка, пров. Шкільний, 2)».

- «Капітальний ремонт приміщення їдальні Чупахівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Чупахівської селищної ради Охтирського району Сумської області (Сумська обл., Охтирський р-н, смт Чупахівка, пров. Шкільний, 2)».

- «Будівництво мультифункціонального спортивного майданчика на території Чупахівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Чупахівської селищної ради Охтирського району Сумської області, (Сумська обл., Охтирський р-н, смт Чупахівка, пров. Шкільний, 2)».

- «Реконструкція першого корпусу Чупахівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чупахівської селищної ради Охтирського району Сумської області шляхом добудови підвальних приміщень для використання

як найпростіші укриття з надбудовою приміщення для спортивно-оздоровчих занять за адресою: Сумська область, Охтирський район, смт Чупахівка, пров.Шкільний,2».

- «Поточний ремонт приміщення харчоблоку (варочний цех) Олешнянського НВК».

- «Поточний ремонт підвального приміщення будинку квартирної типу під найпростіше укриття по пров.Шкільний,1 с.Олешня Охтирського району Сумської області».

- «Поточний ремонт захисної споруди цивільного захисту протирадіаційного укриття 69011 Комунального закладу Чупахівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко-1» Чупахівської селищної ради Охтирського району Сумської області за адресою: пров. Заозерний, 2 смт Чупахівка, Охтирського р-ну, Сумської обл.

Проекти міжнародної технічної допомоги:

1) Постанова КМУ від 13 вересня 2022 р. № 1112 Про реалізацію спільного з Міжнародним надзвичайним фондом допомоги дітям при Організації Об'єднаних Націй (ЮНІСЕФ) проекту щодо надання фінансової підтримки опорним закладам загальної середньої освіти для підготовки до 2022/23 навчального року.

2) Постанова КМУ від 6 грудня 2022 р. № 1386 Про реалізацію спільного з Міжнародним надзвичайним фондом допомоги дітям при Організації Об'єднаних Націй (ЮНІСЕФ) проекту щодо надання грошової допомоги опорним закладам загальної середньої освіти у 2022/23 навчальному році.

I. ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ НА 2024 рік

Основними цілями та завданнями Чупахівської громади на 2024-2026 роки є:

- економічний розвиток громади;
- налагодження зв'язків з громадськістю;
- подальша модернізація інфраструктури громади;
- підвищення рівня надання соціальних та житлово-комунальних послуг;
- створення нових робочих місць;
- досягнення високого рівня надання медичної допомоги та підвищення якості надання освітніх послуг навчальними закладами;
- зміцнення бюджетної та фінансової дисципліни, забезпечення наповнюваності селищного бюджету, залучення додаткових надходжень до селищного бюджету та раціонального використання бюджетних коштів;
- співпраця з міжнародними організаціями;
- сприяння залученню інвестицій;
- розвиток комунальних підприємств;
- подання та формування проектних пропозицій, фінансування яких може здійснюватися за рахунок коштів державного та обласного бюджету.
- соціальна підтримка внутрішньо-переміщених осіб;
- соціальна підтримка осіб, постраждалих внаслідок воєнних дій.

З метою досягнення поставлених цілей і завдань робота буде формуватися та реалізовуватися таким чином, щоб забезпечити необхідні умови для підвищення

самодостатності економічного і соціального розвитку територіальної громади у 2024 – 2026 роках.

ІІІ. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ ЕКОНОМІЧНОЇ І СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ НА 2024 -2026 РОКИ

1. Розвиток реального сектору економіки та інфраструктури

1.1. Інвестиційна діяльність, створення умов для інвестиційної привабливості

Виконавчими органами селищної ради постійно проводиться робота щодо створення сприятливих умов для інвестиційної привабливості територіальної громади.

У 2021 році було розпочато виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту «Будівництво водогону смт Чупахівка. Нове будівництво» за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку окремих територій. Внаслідок отримання у 2023 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів (об'єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії в розмірі 96 734 912,00 грн. було розпочато реалізацію даного проекту.

У 2023 році отримано субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів (об'єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії на реалізацію проекту «Капітальний ремонт комунального закладу Чупахівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко-1» Чупахівської селищної ради Охтирського району Сумської області за адресою: пров. Заозерний, 2, смт Чупахівка, Охтирського р-н. Сумської обл.» в сумі 15 893 211,00 грн.

Також у 2021 році було виділено кошти з місцевого бюджету Чупахівської ТГ та виготовлено проектно-кошторисну документацію проекту «Капітальний ремонт приміщення Чупахівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Чупахівської селищної ради за адресою: вул. Воздвиженська, будинок 23, смт. Чупахівка, Охтирський район, Сумська область, 42722». У 2024-2026 роках планується подальша реалізація проекту.

У 2024-2026 роках планується продовження виконання завдань, спрямованих на :

- формування модернізацію та ремонт об'єктів комунальної форми власності в Чупахівській селищній територіальній громаді, підвищення якості надання житлово-комунальних послуг, а також покращення інвестиційної привабливості території: переліку об'єктів, фінансування яких буде здійснюватися за рахунок коштів державного бюджету;

- створення переліку вільних земельних ділянок;

- формування та оновлення переліку інвестиційних пропозицій для залучення інвесторів на територію громади;

- сприяння підвищенню кваліфікації посадових осіб органів місцевого самоврядування та працівників установ Чупахівської селищної ради (відвідування семінарів, тренінгів, дистанційне навчання, курси підвищення кваліфікації).

1.2. Сільське господарство

Аграрна галузь є стратегічною для Чупахівської територіальної громади. Чупахівська селищна рада підтримує створення нових сільськогосподарських підприємств на території громади, у разі запиту від громадян готова надати необхідну технічну підтримку.

З метою розвитку сільського господарства Чупахівська селищна рада надаватиме методичну та фінансову підтримку у разі створення жителями громади кооперативів.

1.3. Транспорт та транспортна інфраструктура

У 2022 році розпочато розробку проектно-кошторисної документації по об'єкту «Капітальний ремонт з заміною покриття доріг комунальної власності по вул. Покровська, вул. Шевченка, вул. Садова, вул. Тополянська, вул. Заозерна, вул. Снайперська, вул. Партизанська, вул. Новоселівська, пров. Заозерний, пров. Садовий в смт Чупахівка Охтирського району Сумської області», з подальшою його реалізацією у 2024-2026 роках.

У 2024-2026 роках планується продовження виконання робіт з капітального та поточного ремонту дорожнього покриття доріг комунальної форми власності населених пунктів громади: Чупахівка – Сосонка на ділянці дороги Чупахівка – Олешня; Чупахівка – Перелуг – Комиші; та Чупахівка – Оленинське – Софіївка - Комиші найбільш проблемних ділянках, та розробка ПКД.

Основним завданням на 2024-2026 роки є проведення капітального та поточного середнього ремонту автомобільних доріг комунальної форми власності в населених пунктах громади та залучення фінансування на ремонт доріг загального користування місцевого та державного значення, також проведення заходів по підвищенню рівня забезпеченості транспортним сполученням населених пунктів громади.

1.4. Житлово-комунальне господарство та житлова політика

Для забезпечення у 2024-2026 роках підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунального господарства, поліпшення рівня благоустрою населених пунктів та якості надання житлово-комунальних послуг визначені наступні завдання:

- подальша модернізація та розвиток системи водопостачання в населених пунктах громади, а саме: Будівництво водогону в смт Чупахівка за Програмою Нове будівництво; поточний ремонт водопровідних мереж в селі Довжик;

- упорядкування зон санітарної охорони джерел водопостачання та контроль за якістю питної води;

- модернізація, утримання, забезпечення обладнанням та поточний ремонт мереж зовнішнього освітлення;

- забезпечення благоустрою кладовищ та упорядкування зон поховань;

- благоустрій громадських територій, облаштування парків та скверів, озеленення, видалення аварійних дерев, ремонт та реконструкція пам'ятників, місць почесних поховань, меморіалів;

- встановлення та утримання дитячих та спортивних майданчиків

(облаштування простору для занять спортом);

- реалізація заходів по створенню безбар'єрного середовища;

Виконання завдань цього напрямку дозволить забезпечити поліпшення якості житлово-комунального обслуговування населення та рівня благоустрою населених пунктів територіальної громади, якості життя населення.

1.5. Енергозабезпечення та енергозбереження

Основним завданням у сфері енергозабезпечення залишається надійне та безперебійне забезпечення споживачів громади енергоносіями. Заходами по виконанню цього завдання є:

- щоденний енергомоніторинг про стан розрахунків закладів бюджетної сфери за використані енергоносії, забезпечення дотримання затверджених лімітів споживання енергоносіїв розпорядниками бюджетних коштів;

- забезпечення своєчасної та повної оплати усіма категоріями споживачів громади вартості спожитих енергоносіїв, що сприятиме підвищенню рівня розрахунків за спожиті енергоносії та безперебійному енергозабезпеченню населених пунктів громади;

- заміна традиційного електропостачання на альтернативні джерела енергії.

Одним із пріоритетних напрямків роботи селищної ради є підвищення ефективності використання та економії енергетичних ресурсів з метою зменшення тепловитрат будівель комунальної форми власності та економії бюджетних коштів.

1.6. Поводження з твердими побутовими відходами

Головною проблемою щодо забезпечення охорони навколишнього природного середовища на території громади є наявність стихійних сміттєзвалищ, недостатній рівень культури населення у сфері поведження з побутовими відходами, розповсюдженість карантинних рослин. У 2024-2026 роках передбачається здійснення заходів, що дозволять підвищити рівень послуг у сфері поведження з побутовими відходами на території громади, покращити екологічний стан довкілля а саме:

- ліквідація стихійних сміттєзвалищ на території населених пунктів громади;
- забезпечення організації збору та вивезення побутових відходів на території населених пунктів Чупахівської селищної ТГ;

- організація громадських прибирань, проведення інформаційних компаній про необхідність участі громадян в процесі організації збору та вивезення сміття та виконання заходів з благоустрою;

- боротьба з карантинними рослинами;

- винаходження шляхів для проведення утилізації непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин, що зберігаються на території громади.

1.7. Розвиток підприємництва

На сучасному етапі підприємництво виконує провідну роль у розвитку приватного сектору економіки, створенні додаткових робочих місць, реалізації проєктів, забезпеченні підґрунтя для добробуту громадян нашої громади.

Проводиться робота з створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва, запровадження механізму співпраці Чупахівської селищної ради та суб'єктів малого і середнього підприємництва.

У 2024-2026 роках з метою стимулювання започаткування власної справи та збереження функціонуючих підприємств малого та середнього бізнесу плануються робота по сприянню відвідування тренінгів-семінарів молоддю громади, яка бажає розпочати власну справу в сільській місцевості, з метою створення умов для забезпечення життєдіяльності сіл громади. Це посприє рівню обізнаності можливостей для започаткування власної справи, залученню фінансування, розвитку малого та середнього підприємництва і вирішенню проблеми безробіття та представлення на ринку громади та району товарів та послуг місцевих товаровиробників.

2. Соціальний та гуманітарний розвиток

2.1. Грошові доходи населення

З метою легалізації трудових відносин на території Чупахівської селищної територіальної громади, поліпшення якості життя працюючого населення, дотримання прав та гарантій з оплати праці працівників планується проведення роботи з інформування населення щодо соціальних ризиків громадян, які не легалізують свою зайнятість та отримують заробітну плату неофіційно.

2.2. Зайнятість населення та ринок праці

З метою стабілізації ситуації на ринку праці в громаді, недопущення зростання рівня безробіття планується здійснення заходів, спрямованих на сприяння:

- створення нових робочих місць, розвиток малого та середнього бізнесу;
- повернення безробітних до продуктивної зайнятості;
- збереження мотивації до праці шляхом залучення до громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру.

2.3. Соціальне забезпечення

Повномасштабне вторгнення РФ стало викликом для всіх сфер — не винятком стала і соціальна, яка опікується вразливими, мало захищеними та незахищеними категоріями населення.

Надання соціальних послуг є одним із основних напрямків системи соціального захисту нарівні з виплатою грошової соціальної допомоги. Важливим питанням для громади є організація надання соціальних послуг на належному рівні, а також допомога внутрішньо переміщеним особам.

Для забезпечення у 2024-2026 років підтримки мало захищених категорій населення територіальної громади, осіб, які опинились у складних

життєвих обставинах та сімей з дітьми, покращення якості надання соціальних послуг визначені наступні завдання:

- підтримка сімей, в яких виховуються діти з інвалідністю;
- підтримка сімей, які опинились у складних життєвих обставинах;
- сприяння своєчасного призначення та виплати всіх видів соціальних державних допомог та житлових субсидій населенню громади;
- забезпечення надання адресної допомоги сім'ям, які переїхали на тимчасове проживання із зони бойових дій на території України;
- проведення робіт з виділення земельних ділянок для учасників бойових дій.

2.4. Охорона здоров'я

З метою забезпечення надання своєчасної та якісної медичної допомоги населенню громади в 2024 -2026 роках планується:

- модернізація закладів КНП «ЦПМСД» Чупахівської селищної ради (придбання необхідного обладнання для амбулаторій та фельдшерсько-акушерських пунктів, здійснення ремонтів приміщень ЦПМСД);
- підвищення рівня забезпечення медикаментами для лікування в амбулаторних умовах дітей пільгових категорій;
- удосконалення кадрової політики ЦПМСД.

2.5. Освіта

Завдання щодо розвитку освіти в Чупахівській селищній територіальній громаді у 2024-2026 роках спрямовані на:

- реалізацію цільових програм, де окреслено пріоритети у функціонуванні освітньої галузі на всіх рівнях;
- формування спроможної мережі освітніх закладів відповідно до нового змісту освіти;
- максимальне охоплення дітей дошкільного віку різними формами дошкільної освіти;
- орієнтацію на дитину та її потреби як основа нового освітнього простору відповідно до Концепції «Нова українська школа», забезпечення наступності між дошкільною та початковою ланками освіти;
- втілення наскрізних змістових ліній для інтеграції ключових і загально предметних компетентностей, що сприятиме формуванню особистості, здатної до успішної самореалізації;
- забезпечення доступності отримання освітніх послуг та сприятливих умов для інтеграції в суспільство дітей з особливими освітніми потребами;
- забезпечення права кожної дитини на здобуття якісної позашкільної освіти відповідно до її інтересів та творчих здібностей;
- реалізацію нового формату діяльності психологічної служби системи освіти, надання необхідної психологічної, соціально-педагогічної допомоги всім учасникам освітнього процесу;
- формування в дітей, учнівської молоді соціальної активності, екологічної свідомості, громадянської відповідальності, фінансової грамотності, толерантності та ініціативності, розвиток емоційної стійкості, здатності вести здоровий спосіб життя;

- підвищення рівня професійної майстерності педагогічних працівників та підготовка їх до успішної діяльності в нових освітніх умовах;
- формування нових підходів до управління освітою;
- оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти відповідно до запитів сучасного освітнього простору;
- ефективну співпрацю на всіх суспільних та освітніх рівнях для успішного втілення в Чупахівській селищній територіальній громаді новітніх освітніх стандартів;
- вжиття заходів щодо підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми, підготовка учнів до участі у всеукраїнських учнівських олімпіадах та конкурсах;
- будівництво мультифункціонального спортивного майданчика на території школи.

2.6. Підтримка сім'ї, дітей та молоді

Для забезпечення у 2024-2026 роках підтримки дітей та молоді, підвищення рівня їх національно-патріотичного виховання, утвердження здорового та безпечного способу життя, реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї, запобігання соціального сирітства та популяризацію родинного виховання:

- організація та проведення на належному рівні оздоровчо-відпочинкової кампанії;
- забезпечення змістовного дозвілля дітей та молоді за місцем їх постійного проживання;
- першочергове забезпечення оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- формування громадянської позиції та національно-патріотичне виховання молоді;
- проведення різноформатних заходів, спрямованих на популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя, культури здоров'я серед молоді;
- здійснення заходів із забезпечення соціальної підтримки та надання соціальних послуг дітям, молоді та сім'ям, які опинились у складних життєвих обставинах;
- соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розвиток сімейних форм виховання;
- створення умов для забезпечення прав дітей, у тому числі тих, які виховуються в сім'ях, які неспроможні або не бажають виконувати виховні функції.

2.7. Фізична культура і спорт

З метою залучення широких верств населення до масового спорту, до змістовного дозвілля та відпочинку, забезпечення максимальної реалізації здібностей обдарованої молоді в дитячо-юнацькому, резервному спорті, згуртування громади та підвищення рівня усвідомлення спільної відповідальності за стан громадських місць відпочинку визначені наступні завдання:

- розвиток фізичної культури і спорту за місцем проживання та в місцях масового відпочинку населення;

- забезпечення реалізації програм фізичної культури і спорту;
- упорядкування футбольних полів на території населених пунктів громади;
- підготовка та участь спортсменів громади різних вікових груп у спортивних заходах різного рівня з різних видів спорту;
- забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів спортивним обладнанням та інвентарем.

2.8. Культура

З метою забезпечення у 2024-2026 роках рівності прав та можливостей громадян у створенні, використанні, поширенні культурних цінностей, охорони культурної спадщини як складової національного культурного надбання, підвищення стандартів надання послуг в галузі культури та створення комфортних умов для відвідувачів передбачається виконання наступних завдань:

- забезпечення розвитку творчого потенціалу та культурного простору громади;
- створення умов для належного функціонування базової мережі закладів культури;
- проведення культурно-мистецьких заходів громади;
- забезпечення участі колективів громади в фестивалях та конкурсах;
- модернізація матеріально-технічної бази та інформатизація закладів культури;
- розвиток аматорської творчості;
- підвищити рівень зацікавленості дітей та молоді діяльністю клубних закладів;
- забезпечити надання якісного культурного продукту;
- створити сприятливі умови в організації якісного змістовного дозвілля жителів громади;
- збереження, нематеріальної культурної спадщини;
- залучення поза бюджетних джерел фінансування, зокрема, коштів спонсорів, благодійників, меценатів та інвесторів.

Виконання зазначених завдань сприятиме підвищенню рівня культурного обслуговування громадян забезпечення їх доступу до культурних надбань, розширення спектру надання культурно – дозвільних послуг населенню, зокрема молоді.

2.9. Туризм

З метою розвитку туризму на території громади передбачається виконання наступних заходів:

- здійснення заходів з популяризації туристичного потенціалу громади;
- сприяння розвитку сільського зеленого туризму;
- видання інформаційних матеріалів з популяризації туристичного потенціалу громади;
- благоустрій парків та зон відпочинку.

2.10. Формування громадянського суспільства та інформаційний простір

У селищній раді забезпечується співпраця з інститутами громадянського суспільства, сприяння в проведенні ними заходів та підтримки їх ініціатив.

Здійснювалася підготовка матеріалів та оперативне інформування громадськості про діяльність селищного голови, структурних підрозділів та комунальних підприємств селищної ради.

Проводилася робота по створенню та забезпеченню роботи інформаційно-телекомунікаційної системи селищної ради. Зокрема, забезпечено підключення до високошвидкісної мережі Інтернет адміністративного приміщення селищної ради, закладів соціальної сфери громади, освіти, культури, охорони здоров'я.

З метою сприяння у 2024-2026 роках подальшому розвитку громадянського суспільства в селищній раді, забезпечення зворотного зв'язку, діалогу, співпраці між інститутами громадянського суспільства, консолідації суспільства в питаннях державотворення та розвитку громади визначені наступні завдання:

- залучення громадськості до процесів формування та реалізації державної політики, діяльності селищної ради, вивчення громадської думки;
- забезпечення високого рівня розвитку і захищеності інформаційного простору;
- підтримка діючих громадських організацій та мотивування мешканців до громадянської активності;
- використання громадянської активності мешканців до всебічного розвитку громади;
- проведення публічних та інформаційних заходів щодо реалізації державної політики, роботи селищної ради тощо.

Реалізація зазначених завдань забезпечить активізацію участі громадськості в процесах формування та реалізації державної політики; конструктивну взаємодію і зворотній зв'язок між селищною радою та представниками різних інститутів громадянського суспільства; консолідацію громадськості навколо ідеї розбудови держави та розвитку Чупахівської селищною територіальної громади.

Інформаційний простір

З метою забезпечення у 2024 -2026 роках створення відкритого інформаційного простору, рівного доступу громадськості до всіх наявних видів Інформації визначено наступні завдання:

- підвищення рівня обізнаності громадськості з актуальних питань державної політики, роботи селищної ради в різних сферах діяльності шляхом проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи в громаді;
- висвітлення інформації щодо діяльності селищної ради в засобах масової інформації та соціальних мережах та місцевій газеті.

3. Природокористування та безпека життєдіяльності

3.1. Охорона навколишнього природного середовища та техногенна безпека

Охорона навколишнього середовища

Враховуючи реальний стан довкілля, який сформувався на території Чупахівської селищної територіальної громади, основними завданнями по охороні навколишнього природного середовища та пріоритетними напрямками екологічної політики громади є:

- не допускати запалювання відходів на полігоні складання твердих побутових відходів та спалювання сміття в межах населених пунктів Чупахівської селищної територіальної громади;
- організувати відомчий контроль за станом атмосферного повітря в місцях тимчасового розміщення відходів;
- забезпечити належний контроль за розміщенням джерел шумового та електромагнітного забруднення довкілля.
- покращення санітарно-екологічного стану водних об'єктів;
- охорона і раціональне використання природних рослинних ресурсів;
- озеленення, благоустрій населених пунктів, збереження природно-заповідного фонду;
- зменшення впливу промислових та побутових відходів на довкілля;
- розвиток сфери поводження з твердими побутовими відходами, вирішення комплексу проблем пов'язаних із їх вивезенням та утилізацією;
- догляд за зеленими насадженнями;
- закупка та встановлення контейнерів для сміття.

Запобігання забрудненню підземних та поверхневих вод:

- забезпечити охорону і раціональне використання джерел питного водопостачання;
- забезпечити захист джерел питного водопостачання від шкідливого впливу;
- проводити постійний контроль за якістю питного водопостачання та санітарно-гігієнічного благополуччя водопровідних мереж та систем водовідведення;
- впроваджувати прогресивні методи та засоби фізико - хімічного та біологічного очищення води.

Цивільний захист та техногенна безпека

У зв'язку з широкомасштабною збройною агресією російської федерації в Україні для забезпечення у 2024 -2026 роках підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, поліпшення екологічного стану довкілля визначено наступні завдання:

- забезпечення гарантованого рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, удосконалення системи реагування на них;
- створення сучасної місцевої системи оповіщення населення громади про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;

- забезпечення належного нагляду за безпечною експлуатацією об'єктів підвищеної небезпеки;
- створення місцевого матеріального резерву;
- очищення території селищної ради від непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин та тари з - під них;
- раціональне використання та зберігання відходів виробництва і побутових відходів;
- виготовлення проектно-кошторисної документації на облаштування та, безпосередньо, облаштування укриттів в освітніх закладах громади.

Реалізація цих завдань сприятиме підвищенню рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпеченню ефективної ліквідації їх наслідків, збереження життя і здоров'я громадян, покращення екологічного стану, збереження біологічного та ландшафтного різноманіття на території громади.

Забезпечення законності і правопорядку

Для забезпечення у 2024 -2026 роках оздоровлення криміногенної ситуації на території громади, підвищення ефективності роботи правоохоронних органів, активізації взаємодії з органами державної влади, місцевого самоврядування, громадськістю щодо профілактики злочинів та правопорушень визначено наступні завдання:

- забезпечення ефективного функціонування місцевих підрозділів правоохоронних органів, силових структур на території громади, покращення їх матеріально - технічних умов шляхом реалізації прийнятої у 2021 році та продовженої на наступні програмні роки програми «Поліцейський офіцер громади»;
- введення в експлуатацію на території громади сучасних систем охоронної сигналізації, контролю та відеоспостереження;
- профілактика правопорушень серед населення, проведення роз'яснювальної роботи в засобах масової інформації, інтернет - ресурсах, навчально-виховних закладах, забезпечення правової освіти громадян.

Реалізація цих завдань дозволить забезпечити недопущення провокацій, диверсій, інших дестабілізуючих проявів на території громади; зменшення кількості злочинів; зміцнення громадського порядку та забезпечення безпеки дорожнього руху.

4. Розвиток зовнішньо - економічної діяльності та міжнародної співпраці

Співпраця з міжнародними організаціями є одним з пріоритетних напрямків роботи у 2024-2026 роках.

Передбачається надання всебічної підтримки громадським організаціям та структурним підрозділам Чупахівської селищної ради з методичної та технічної підтримки для участі у міжнародних проектах і грантах.

На даний час громада співпрацює з такими міжнародно – гуманітарними організаціями як: «Людина в біді», «Право на захист», «Рокада» та «АСТЕД».

5. Удосконалення системи місцевого управління

Необхідною передумовою ефективного виконання завдань та повноважень місцевого самоврядування є належний професійний рівень посадових осіб, службовців органів місцевого самоврядування, депутатів селищної ради. Від ефективності діяльності посадових осіб органів місцевого самоврядування залежать умови життя мешканців територіальної громади. Все це свідчить про вагоме значення, питання підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації посадових осіб для забезпечення сталого місцевого розвитку, покращення якості соціальних послуг, що надаються громадянам.

Підготовка спеціалістів для служби в органах місцевого самоврядування є важливою складовою кадрової політики, спрямованої на формування високопрофесійних кадрів та підвищення якості їх роботи.

Забезпечення професійної компетентності посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів селищної ради шляхом підвищення кваліфікації та створення належних умов для їх безперервного професійного навчання упродовж проходження служби чи здійснення відповідних повноважень, з урахуванням кращих світових практик та вітчизняних традицій.

Придбання та встановлення системи «Рада» забезпечить прозору та справедливу фіксацію голосів депутатів та членів виконавчого комітету Чупахівської селищної ради під час проведення засідань.

Забезпечення доступних та якісних адміністративних послуг на території Чупахівської селищної територіальної громади

З метою підвищення рівня якості надання адміністративних послуг на території громади та забезпечення розумної територіальної доступності адміністративних послуг в населених пунктах громади передбачається виконання наступних заходів:

- створення необхідної інфраструктури для належного рівня надання адміністративних послуг в населених пунктах громади;
- забезпечення організації прийомів фахівцями ЦНАПу на віддалених робочих місцях.

IV. КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Головною метою контролю за виконанням Програми є подальше вдосконалення діяльності Чупахівської селищної ради, спрямованої на забезпечення виконання Законів України, поліпшення якості прийняття рішень для подальшого соціально-економічного розвитку громади.

Безумовно вирішити всі проблеми, упродовж одного року неможливо. Однак, виконання конкретних завдань Програми економічного і соціального розвитку на 2024-2026 роки, що зазначені у додатку до Програми, дасть змогу закласти основи для вирішення проблем громади в різних галузях економіки та соціальної сфери.

Виконавчий комітет селищної ради за погодженням з депутатським корпусом селищної ради визначає першочерговість виконання заходів з урахуванням пріоритетних напрямків Програми та вирішення проблемних питань соціально-економічного розвитку. Відповідальність за цільове використання бюджетних

коштів на виконання заходів Програми несуть головні розпорядники бюджетних коштів.

Виконання Програми дасть можливість забезпечити:

-реалізацію та впровадження проектів в громаді;

-поліпшення умов утримання об'єктів благоустрою;

- забезпечення санітарного стану та зменшення забруднення території;

-поліпшення умов життєдіяльності населення та забезпечення безперебійного водопостачання;

-зміцнення та поліпшення стану здоров'я населення шляхом забезпечення потреб мешканців у первинній медичній допомозі.

У процесі виконання Програма може уточнюватись та коригуватись на підставі рішень Чупахівської селищної ради для врахування нових соціально-економічних процесів, що відбуватимуться в економіці селищної ради, а також при уточненні бюджету на 2024 рік.

Зміни та доповнення до Програми затверджуються рішеннями сесій Чупахівської селищної ради.

Звіт Чупахівського селищного голови про виконання Програми за підсумками 2023 року заслуховується на засіданні сесії селищної ради в січні – лютому 2024 року.

Селищний голова

Олександр КУЖЕЛЬ

Додаток 2
до Програми економічного і соціального розвитку
Чупахівської селищної територіальної громади на 2024- 2026 роки

	Перелік заходів	Термін виконання	Виконавець	Джерела фінансування	Фінансування тис.грн	Примітка
1	2	3	4	5	6	7
Освіта						
1.	Реконструкція першого корпусу Чупахівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Чупахівської селищної ради Охтирського району Сумської області шляхом добудови підвальних приміщень для використання як найпростіші укриття з надбудовою приміщення для спортивно-оздоровчих занять за адресою: Сумська область, Охтирський район, смт Чупахівка, провулок Шкільний, 2	2024-2026 роки	ВОКТМС, керівник закладу	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	31 840,979	
2.	Капітальний ремонт приміщення їдальні Чупахівської ЗОШ I-III ступенів Чупахівської селищної ради Охтирського району Сумської області (Сумська обл., Охтирський р-н, смт Чупахівка, пров.Шкільний, 2) (коригування)	2024-2026 роки	ВОКТМС, керівник закладу	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	7 464,41	
3.	Капітальний ремонт комунального закладу Чупахівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко-1» Чупахівської селищної ради Охтирського району Сумської області за адресою: пров.Заозерний, 2 смт Чупахівка, Охтирського р-ну, Сумської обл.	2023-2024 роки	ВОКТМС, керівник закладу	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	25938,840	

4.	Співфінансування придбання шкільного автобуса для Олешнянського ліцею	2024-2026 роки	ВОКТМС, керівник закладу	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	300,000	
5.	Розробка проектно – кошторисної документації по об'єкту «Поточний ремонт приміщення харчоблоку (варочний цех) Олешнянського НВК» Чупахівської селищної ради Охтирського району Сумської області	2024-2026 роки	ВОКТМС, керівник закладу	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти		
6.	Поточний ремонт приміщення харчоблоку (варочний цех) Олешнянського НВК Чупахівської селищної ради Охтирського району Сумської області	2024-2026 роки	ВОКТМС, керівник закладу	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти		
7.	Виготовлення проектно – кошторисної документації по об'єкту «Поточний ремонт підвального приміщення будинку квартирної типу під найпростіше укряття по пров. Шкільний,1, с.Олешня Охтирського району Сумської області»	2024-2026 роки	ВОКТМС, керівник закладу	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти		
8.	Поточний ремонт підвального приміщення будинку квартирної типу під найпростіше укряття по пров. Шкільний,1, с.Олешня Охтирського району Сумської області	2024-2026 роки	ВОКТМС, керівник закладу	Державний бюджет Місцевий бюджет	1 500,000	

				Інші кошти		
9.	Капітальний ремонт фасаду та ганку першого корпусу Чупахівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чупахівської селищної ради Охтирського району Сумської області (Сумська обл., Охтирський р-н, смт Чупахівка, пров. Шкільний, 2)	2024-2026 роки	ВОКТМС, керівник закладу	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	7 327,44	
10.	Будівництво мультифункціонального спортивного майданчика на території Чупахівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Чупахівської селищної ради Охтирського району Сумської області (Сумська обл., Охтирський р-н, смт Чупахівка, пров. Шкільний, 2)	2024-2026 роки	ВОКТМС, керівник закладу	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	7780,901	
11	Поточний ремонт захисної споруди цивільного захисту протирадіаційного укриття 69011 Комунального закладу Чупахівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко-1» Чупахівської селищної ради Охтирського району Сумської області за адресою: пров. Заозерний, 2 смт Чупахівка, Охтирського р-ну, Сумської обл.	2024-2026 роки	ВОКТМС, керівник закладу	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти		
	ВСЬОГО:			Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	81 852,57 300,000	

	Перелік заходів	Термін виконання	Виконавець	Джерела фінансування	Фінансування тис.грн	Примітка
1	2	3	4	5	6	7
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО ТА БЛАГОУСТРІЙ						
1.	Будівництво водогону в смт Чупахівка	2023-2024 роки	Відділ ЖКГ та благоустрою	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	96734,912	
2.	Поточний ремонт водопровідних мереж с. Довжик, виготовлення проектно-кошторисної документації	2024-2026 роки	Відділ ЖКГ та благоустрою	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти		
3	Капітальний ремонт з заміною покриття доріг комунальної власності по вул. Покровська, вул Шевченка, вул. Садова, вул. Тополянська, вул. Заозерна, вул. Снайперська, вул Партизанська, вул. Новоселівська, пров. Заозерний, пров. Садовий в смт Чупахівка Охтирського району Сумської області	2024-2026 роки	Відділ ЖКГ та благоустрою	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	74 000,000	
4.	Виготовлення проектно – кошторисної документації по об'єкту « Капітальний ремонт дороги О191105 Чупахівка – Сосонка на ділянці дороги Чупахівка – Олешня»	2024-2026 роки	Відділ ЖКГ та благоустрою	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	500,000	
5.	Капітальний ремонт дороги О191105 Чупахівка – Сосонка на ділянці дороги Чупахівка–Олешня»	2024-2026 роки	Відділ ЖКГ та благоустрою	Державний бюджет Місцевий		

			бюджет		
			Інші кошти		
6.	Виготовлення проектно–кошторисної документації по об'єкту «Капітальний ремонт дороги О191107 Чупахівка – Перелуг– Комиші»	2024-2026 роки	Відділ ЖКГ та благоустрою	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	
7.	Капітальний ремонт дороги О191107 Чупахівка – Перелуг–Комиші	2024-2026 роки	Відділ ЖКГ та благоустрою	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	
6.	Виготовлення проектно–кошторисної документації по об'єкту «Капітальний ремонт дороги С191107 Чупахівка – Оленинське – Софіївка - Комиші»	2024-2026 роки	Відділ ЖКГ та благоустрою	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	
7.	Капітальний ремонт дороги С191107 Чупахівка – Оленинське – Софіївка - Комиші	2024-2026 роки	Відділ ЖКГ та благоустрою	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	

8	Дооблаштування: придбання і встановлення камер відео спостереження, розвиток системи відео моніторингу за зовнішніми камерами	2024-2026 роки	Відділ ЖКГ та благоустрою	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	50,000 100,000	
9	Утримання та обслуговування електрообладнання мереж вуличного освітлення(заміна енергозберігаючих ламп, та сонячних батарей, придбання лічильників електроенергії та витрати на надання послуг на встановлення)	2024-2026 роки	Відділ ЖКГ та благоустрою	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	150,000	
10.	Облаштування ліній сортування ТПВ	2024-2026 роки	Відділ ЖКГ та благоустрою	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти		
11.	Благоустрій земель комунальної власності шляхом облаштування простору для занять спортом, вуличними культурами та проведення заходів (townpark/outdoorsportground) за адресою: Сумська обл., Охтирський р-н, смт Чупахівка, вул. Воздвиженська, 53	2024-2026 роки	Відділ ЖКГ та благоустрою	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	10,000	
12.	Створення середовища для доступного вільного пересування	2024-2026 роки	Відділ ЖКГ та благоустрою	Державний бюджет Місцевий бюджет	30,000	

				Інші кошти		
13.	Коригування проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт для відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану водосховища у смт. Чупахівка Охтирського району, та заходи для боротьби з шкідливою дією вод»	2024-2026 роки	Відділ ЖКГ та благоустрою	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти		
14.	Капітальний ремонт та відновлення свердловини смт Чупахівка вул. Старосільська	2024-2026 роки	Відділ ЖКГ та благоустрою	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти		
	ВСЬОГО:			Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	170 734,912 730,000 110,000	

	Перелік заходів	Термін виконання	Виконавець	Джерела фінансування	Фінансування	Примітка
1	2	3	4	5	6	7
ЗЕМЕЛЬНИЙ ВІДДІЛ						
1.	Виготовлення топографічної зйомки населених пунктів громади масштабом 1:2000	2024-2026 роки	Відділ економічного розвитку, інвестицій, регуляторної діяльності, земельних відносин та екології	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти		
2.	Виготовлення генеральних планів населених пунктів	2024-2026 роки	Відділ економічного розвитку, інвестицій, регуляторної діяльності, земельних відносин та екології	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	300,000	
3.	Виготовлення проектів зміни меж населених пунктів смт Чупахівка та с.Олешня	2024-2026 роки	Відділ економічного розвитку, інвестицій, регуляторної діяльності, земельних відносин та екології	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	320,000	
4.	Виготовлення технічної документації щодо інвентаризації земельних ділянок під проектними дорогами у масивах земель сільськогосподарського призначення	2024-2026 роки	Відділ економічного розвитку, інвестицій, регуляторної	Державний бюджет Місцевий	200,000	

			діяльності, земельних відносин та екології	бюджет Інші кошти		
5.	Виготовлення проектної документації земельних ділянок під громадські пасовища	2024-2026 роки	Відділ економічного розвитку, інвестицій, регуляторної діяльності, земельних відносин та екології	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	40,000	
6.	Виготовлення нормативно-грошової оцінки земель	2024-2026 роки	Відділ економічного розвитку, інвестицій, регуляторної діяльності, земельних відносин та екології	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	600,000	
	ВСЬОГО:			Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	1 460,000	

	Перелік заходів	Термін виконання	Виконавець	Джерела фінансування	Фінансування	Примітка
1	2	3	4	5	6	7
МЕДИЦИНА						
1.	Капітальний ремонт Чупахівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини КНП «ЦПМСД» Чупахівської селищної рада (приміщення №1)	2024-2026 роки	Головний лікар КНП «ЦПМСД» ЧСР	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти		
2.	Капітальний ремонт Чупахівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини КНП «ЦПМСД» Чупахівської селищної рада (приміщення №2)	2024-2026 роки	Головний лікар КНП «ЦПМСД» ЧСР	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	80,000	
3.	Модернізація системи опалення Чупахівської амбулаторії	2024-2026 роки	Головний лікар КНП «ЦПМСД» ЧСР	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	800,000 60,000	
4.	Придбання медичного обладнання	2024-2026 роки	Головний лікар КНП «ЦПМСД» ЧСР, управління охорони здоров'я Сумської ОДА	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	1 000,000	

	Перелік заходів	Термін виконання	Виконавець	Джерела фінансування	Фінансування	Примітка
1	2	3	4	5	6	7
5.	Облаштування автостоянки для транспорту немедичного призначення	2024-2026 роки	Головний лікар КНП «ЦПМСД» ЧСР	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	 30,000 100,000	
6.	Поточний ремонт приміщень ФАП,ФП	2024-2026 роки	Головний лікар КНП «ЦПМСД» ЧСР	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	 50,000 50,000	
7.	Створення безбар'єрного простору	2024-2026 роки	Головний лікар КНП «ЦПМСД» ЧСР	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	 20,000 80,000	
8.	Придбання комп'ютерного обладнання для КНП «ЦПМСД» ЧСР	2024-2026 роки	Головний лікар КНП «ЦПМСД» ЧСР	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	 50,000 	

	Перелік заходів	Термін виконання	Виконавець	Джерела фінансування	Фінансування	Примітка
1	2	3	4	5	6	7
9.	Придбання засобів індивідуального захисту для боротьби з коронавірусною інфекцією COVID-19	2024-2026 роки	Головний лікар КНП «ЦПМСД» ЧСР	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	20,000	
10.	Оснащення закладів ПМСД відповідно до таблицю матеріально – технічного оснащення затвердженим Наказом МОЗ	2024-2026 роки	Головний лікар КНП «ЦПМСД» ЧСР	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	20,000	
	ВСЬОГО:			Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	1 800,000 320,000 230,000	

	Перелік заходів	Термін виконання	Виконавець	Джерела фінансування	Фінансування	Примітка
1	2	3	4	5	6	7
	СОЦІАЛЬНА СФЕРА					
	<p>1. Розвиток системи надання соціальних послуг вразливим категоріям населення (соціально-побутової адаптації, соціально- педагогічних послуг, виявлення та сприяння розвитку різнобічних інтересів і потреб осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, організація індивідуального навчального, виховного та корекційного процесів, дозвілля, спортивно-оздоровчої, технічної та художньої діяльності тощо, а також залучення до роботи різноманітних закладів, громадських організацій, зацікавлених осіб;</p> <p>надання допомоги населенню, постраждалому внаслідок воєнних дій; соціально-медичні послуги - консультації щодо запобігання виникненню та розвитку можливих органічних розладів особи, збереження, підтримка та охорона її здоров'я, здійснення профілактичних, лікувально-оздоровчих заходів, працетерапія та інші), у тому числі за допомогою застосування механізму соціального замовлення (Протягом 2024 року)</p>	2024-2026 роки	КУ «Центр надання соціальних послуг Чупахівської селищної ради»»	<p>Державний бюджет</p> <p>Місцевий бюджет</p> <p>Інші кошти</p>	300,000	

	Перелік заходів	Термін виконання	Виконавець	Джерела фінансування	Фінансування	Примітка
1	2	3	4	5	6	7
1.	Придбання спецодягу і електровелосипедів для соціальних робітників	2024-2026 роки	КУ «Центр надання соціальних послуг Чупахівської селищної ради»	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	350,000	
2.	Забезпечення функціонування пункту компактного перебування ВПО	2024-2026 роки	КУ «Центр надання соціальних послуг Чупахівської селищної ради»	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	200,000	
3.	Надання допомоги населенню, постраждалому внаслідок воєнних дій	2024-2026 роки	КУ «Центр надання соціальних послуг Чупахівської селищної ради»	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	100,000	
	ВСЬОГО:			Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	100,000 850,000	

	Перелік заходів	Термін виконання	Виконавець	Джерела фінансування	Фінансування	Примітка
1	2	3	4	5	6	7
	КУЛЬТУРА					
1.	Розроблення за запровадження відповідно до пори року культурно-мистецьких, розважальних, навчальних та спортивних програм, залучивши до цієї роботи громадськість, волонтерів, заклади освіти, культури, в тому числі приватні. Проведення концертів, музичних та літературних годин, тренінгів, майстер-класів, кіносеансів, виставок, презентацій, занять та змагань з різних видів спорту, книжкових викладок, дитячих анімаційних програм та інших заходів саме під відкритим небом, виходячи з потреби жителів, погодних умов та місця проведення	2024-2026 роки	Громадськість, волонтерів, заклади освіти, культури, в тому числі приватні	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	110,000 500,000	
2.	Капітальний ремонт великої глядацької зали в Олешнянському Будинку Культури	2024-2026 роки	Громадськість, волонтерів, заклади освіти, культури, в тому числі приватні	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти		
	ВСЬОГО:			Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	110,000 500,000	

	Перелік заходів	Термін виконання	Виконавець	Джерела фінансування	Фінансування	Примітка
1	2	3	4	5	6	7
	УПРАВЛІННЯ					
1.	Закупівля системи «Рада» для проведення сесій Чупахівської селищної ради	2024-2026 роки	Чупахівська селищна рада	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	100,000	
	ВСЬОГО:			Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти	100,000	

* - при наявності фінансових можливостей дохідної частини бюджет

	Перелік заходів	Виконавець	Джерела фінансування	Фінансування	Примітка
1	2	4	5	6	
ПЕРЕДАЧА СУБВЕНЦІЇ З МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ ДО ДЕРЖАВНОГО, ОБЛАСНОГО, РАЙОННОГО БЮДЖЕТІВ ТА ІНШИХ РІВНІВ					
			Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти		
			Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти		
	ВСЬОГО:		Державний бюджет Місцевий бюджет Інші кошти		

Вищевказані проекти можуть бути реалізовані при наявності в місцевому бюджеті коштів, або в рамках співфінансування Чупахівської селищною ТГ за умови виділення коштів з Державного фонду регіонального розвитку, обласних, районних бюджетів, донорських організацій та інших джерел фінансування не заборонених законом.

Селищний голова

Олександр КУЖЕЛЬ